
Την ίδια χρονική στιγμή με το ξεδίπλωμα της πολιτικής της κυβέρνησης που αμφισβητεί το δικαίωμα του
Μακεδονικού λαού να αυτοπροσδιορίζεται με το συνταγματικό του όνομα, βρίσκεται σε εξέλιξη μια νέα
εκστρατεία δηλητηρίασης των εργαζομένων και ευρύτερα της κοινωνίας με το εθνικιστικό δηλητήριο, με
αφορμή τη σύλληψη των δύο Ελλήνων στρατιωτικών από το καθεστώς Ερντογάν εντός τουρκικού
εδάφους, τα δικαιώματα εκμετάλλευσης στις ΑΟΖ. Την ίδια στιγμή μέσα στην Ελλάδα οξύνονται οι
προετοιμασίες πολέμου μέσα από την κατακόρυφη αύξηση των εξοπλισμών, τη συζήτηση που διεξάγεται
για αύξηση της στρατιωτικής θητείας.

Για άλλη μια φορά στήνεται μια ψευδής εικόνα μιας Ελλάδας αμυνόμενης και απειλούμενης από την
Τουρκία.

Αυτό δεν απαλλάσσει τις ευθύνες της κυβέρνησης Ερντογάν. Οι εργαζόμενοι, το ταξικό κίνημα στην
Τουρκία το γνωρίζουν καλύτερα από εμάς.

Η μονομερής όμως μετατόπιση των ευθυνών στην τουρκική αστική τάξη, αναδεικνύοντας την «τουρκική
επεκτατικότητα» και αποκρύπτοντας την επιθετικότητα και το ρόλο στα Βαλκάνια της ελληνικής αστικής
τάξης, είναι για το ταξικό κίνημα όχι μόνο αποπροσανατολιστική αλλά και επικίνδυνη, γιατί αφήνει χώρο
στην ανάπτυξη του εθνικισμού και τελικά βάζει πλάτη στην ντόπια αστική τάξη.

Η ελληνική κυβέρνηση συμμετέχει ενεργά στην επιθετική και φιλοπόλεμη συμμαχία με το Ισραήλ, την
Αίγυπτο και την Κύπρο, για να λάβει μεγαλύτερο μερίδιο αγορών, παραγωγικών πηγών και κερδών στην
ευρύτερη περιοχή των Βαλκανίων και της Μέσης Ανατολής, ως ο πιο αξιόπιστος υλοποιητής των
ιμπεριαλιστικών σχεδιασμών γενικά, των αμερικανικών ειδικά. Είναι συνεταίρος και συνδιαχειριστής στην
κυπριακή ΑΟΖ. Εντείνει την καταστολή στο εσωτερικό προληπτικά και προετοιμάζει ένα πολεμικό κλίμα.
Νέα εξοπλιστικά προγράμματα ετοιμάζονται την ώρα που η μνημονιακή πολιτική έχει στραγγαλίσει
μισθούς και κοινωνικές παροχές.

Βασικό καθήκον μας είναι η πάλη μας ενάντια στη «δικιά μας» αστική τάξη και κυβέρνηση. Ο στόχος μας
είναι να παρεμποδίσουμε την κλιμάκωση των εθνικιστικών ανταγωνισμών, «αφοπλίζοντας» πολιτικά και
υλικά το «δικό μας» εθνικό εταίρο σε αυτή την αντιδραστική διαμάχη. Δεν είναι εχθροί μας οι γειτονικοί
λαοί. Εχθρός μας είναι η ντόπια αστική τάξη , το σύστημα της, το κράτος της, μαζί και οι ένοπλες
δυνάμεις της. Γι’ αυτό παλεύουμε για την ανατροπή του καπιταλισμού. Αυτός είναι ο μόνος δρόμος που
μπορεί να φέρει ειρήνη στους λαούς. Να βάλουμε φραγμό στην πολιτική της καθώς και σε κάθε
προσπάθεια συσπείρωσης και επανεμφάνισης της ακροδεξιάς και των ναζιστών. Να διώξουμε τους
ιμπεριαλιστές από τα Βαλκάνια! Να παλέψουμε σε όλες τις χώρες τν Βαλκανίων ενάντια στο ΝΑΤΟ και
την ΕΕ. Για τη κοινή επαναστατική διεθνιστική πάλη των λαών των Βαλκανίων και της Μέσης Ανατολής.

Σας καλούμε στο Πολυτεχνείο την Παρασκευή 27 Απριλίου στις 7 μμ για να δούμε από κοινού τις
αναγκαίες πρωτοβουλίες για την διεθνιστική παρέμβασή μας απέναντι στη νέα επικίνδυνα φιλοπόλεμη
εμπλοκή της Ελλάδας στη Βαλκανική και τη Μέση Ανατολή. Έχουμε πίσω μας τις αναγκαίες και
πετυχημένες απαντήσεις του διεθνιστικού κινήματος απέναντι στα εθνικιστικά συλλαλητήρια, την
αλληλεγγύη μας στο Μακεδονικό λαό. Τώρα είναι η ώρα της κλιμάκωσης της διεθνιστικής πάλης. Να
οργανώσουμε από κοινού μέσα στις γειτονιές, σε εργατικούς χώρους και χώρους νεολαίας μια πλατιά
διεθνιστική καμπάνια με εκδηλώσεις, συλλαλητήρια, και να δούμε μαζί την οργάνωση μιας διεθνιστικής
συνέλευσης στην Αθήνα τέλη Μαΐου.

Πρώτος σταθμός να είναι η διαμόρφωση ενός διεθνιστικού, αντικυβερνητικού και αντιπολεμικού μπλοκ
στη φετινή Πρωτομαγιά.
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